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Předmět: CimatronE, Postřehy pro uživatele 026, Velikost obrázku v NC zprávě

 

 

 
 
 
Vážení uživatelé CimatronE, 
 
dovolte, abych vás pozval ke zhlédnutí nových Postřehů pro uživatele. 
 
V této kapitole si ukážeme úpravu velikosti rozlišení obrázku ve zprávě NC. Při 
generování zprávy NC se vytváří i obrázek obráběného dílu. Tento obrázek slouží 
pro ukázku výsledné podoby obrobku a pozice souřadného systému. Pro některé 
modely má ale tento obrázek příliš malé rozlišení.  
 
Pro ukázku zpustím generování Zprávy NC 
 

 
 
Na následujícím obrázku je vidět výchozí velikost rámečku pro generování obrázku. 
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Je potřeba tedy oddálit pohled, aby se celý vešel do rámečku. 
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Toto je výsledek ve Zprávě NC. Obrázek nemá příliš kvalitní rozlišení, a tedy 
některé věci na něm mohou zaniknout. 
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Ve složce Data je soubor, který se jmenuje NcReportImage.xml a v tomto souboru 
je nastavena velikost obrázku. 
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Pravým tlačítkem myši kliknete na soubor a zvolte možnost upravit. 
 

 
 

Podle názvu šablony  , kterou používáte najděte příslušný 
řádek a v řádcích  <Width>300</Width> a <Height>200</Height> upravte velikost hodnoty. 
Ja používám 800 a 600 ale rozměr může být libovolný. 
 

 
 
 



6

 
Po opětovném zpuštění Zprávy NC v Cimatronu je vidět, že výchozí velikost 
rozlišení obrázku se změnila. 
 

 
Nyní je ve Zprávě NC obrázek s vyšší kvalitou rozlišení. Obrázek je možné i 
manuálně roztáhnout a stále bude rozlišení dostačující. Případně je možnost upravit 
šablonu Zprávy NC tak, aby i rozměr obrázku byl po vygenerování větší.  
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Pro získání jakýchkoli informací či technickou pomoc mě neváhejte kontaktovat na 
e-mailu jstetina@t-support.cz a nebo na telefonním čísle +420 739 592 527. Dále 
doporučuji navštěvovat naše stránky www.t-support.cz a sekci ... a něco navíc, kde 
se můžete dozvědět spoustu zajímavých informací. 
 
S pozdravem a přáním dobré pracovní nálady  
Jakub Štětina 
 

 

 
M: +420 739 592 527 
F:  +420 235 355 378 
T:  +420 235 355 377 
S:  jakubstetina 
E:  jstetina@t-support.cz 
W: www.t-support.cz 
technology-support s.r.o.  
 


